
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΕ ΕΥΘΕΙΑ – ΚΥΚΛΟ 

 

1. Βρείτε τισ εφαπτομζνεσ του κφκλου             που άγονται από το ςημείο 

                Α(5, 0) 

2. Βρείτε τισ εφαπτομζνεσ του κφκλου               = 5  που άγονται από το  

        ςημείο  Α(2, -1) 

3. Βρείτε την εξίςωςη του κφκλου που ζχει το κζντρο του πάνω ςτην ευθεία             

       2x+y +6 = 0  και διζρχεται από τα ςημεία  Α(-1, 2)  και  Β(2, -1) 

4. Βρείτε την εξίςωςη του κφκλου που διζρχεται από τα ςημεία  Λ(1, 1),  Μ(1, -1)  και  

Ν(2, 0) 

 


